

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 15/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την τρίτη (3^η) Ιουλίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 10779/1-7-2019 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης,

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Γεώργιος Λιόντας, 4. Αναστάσιος Καραφουλίδης, τακτικά μέλη & 5. Δημήτριος Κοντογιώργης αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργύριος Τσινιάς & 2. Κανταράς Αναστάσιος, τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 3^ο έκτακτο **Άσκηση έφεσης κατά της με αρ. 74/019 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλ/κής**

Αριθμός Απόφασης: 112

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ως έκτακτο, μετά την ομόφωνη απόφαση των μελών της επιτροπής (κατεπείγουσα ανάγκη γιατί τρέχουν οι δικονομικές προθεσμίες των ένδικων μέσων) ο Πρόεδρος της επιτροπής, ο οποίος και τόνισε τα παρακάτω.

Σε βάρος του Δημοσίου και εκ μέρους του Δήμου μας, ασκήθηκε η με αρ. κατάθεσης 330/018 αίτησή του, για την διόρθωση της αναφερόμενης σε αυτήν εγγραφής σε σχέση με το Ελληνικό Κτηματολόγιο και για την περιοχή του τουριστικού περιπτέρου Χαλ/κής.

Η αίτηση αυτή συζητήθηκε και εκδόθηκε η με αριθ. 74/019 οριστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλ/κής με την οποία και διατάχθηκε να αφαιρεθεί από την έκταση του Δήμου 2.322 τ.μ. το 382,75 τ.μ. και όπως αυτό αναλυτικά αναφέρεται στην απόφαση και η παράλληλη διόρθωση της γενόμενης υπέρ του Δήμου εγγραφής στο Κτηματολόγιο.

Σύμφωνα και με την από 1/7/2019 θετική εισήγηση του Δικηγόρου του Δήμου που χειρίσθηκε την υπόθεση πρωτόδικα (Δημήτρη Πρασά), έσφαλλε η πρωτόδικη απόφαση και για αυτό τον λόγο εισηγείται πράγμα που εισηγούμαι και εγώ, να ασκηθεί το ένδικο μέσο της έφεσης.

Η Επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της όλα τα έγγραφα και την θετική εισήγηση του Δικηγόρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Να ασκηθεί έφεση κατά της με αρ. 74/019 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλ/κής (εκούσια διαδικασία)
- 2) Ορίζει ως Δικηγόρο για την σύνταξη, άσκηση και συζήτηση αυτής στην δικάσιμο που θα

- ορισθεί και σε κάθε άλλη τυχόν μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, τον Δικηγόρο κ. Δημήτριο Πρασά του Δ.Σ.Χ. που χειρίστηκε την υπόθεση πρωτόδικα
- 3) Κατά τα λοιπά παραπέμπει για την αμοιβή του Δικηγόρου την υπόθεση στο Δ.Σ., εισηγείται δε για την αμοιβή του το ποσό των 600 € πλέον Φ.Π.Α.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 112/2019

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 3^η Ιουλίου 2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ